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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Neue Mitglieder für die Fachkommission für Altersfragen gesucht 

Die Fachkommission für Altersfragen berät und unterstützt den Gemeinderat in Altersfragen und ent-

wickelt in eigener Initiative Projekte. Für die Umsetzung dieser vielfältigen und anspruchsvollen Auf-

gaben sucht die Kommission motivierte Einwohnerinnen und Einwohner, welche sich in der gemein-

derätlichen Kommission für ein selbstbestimmtes Älterwerden in der Gemeinde einsetzen möchten. 

Die Fachkommission trifft sich je nach Projektstand zu regelmässigen Sitzungen, nimmt an Anlässen 

teil und besucht Weiterbildungen. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Über eine Kontaktaufnahme freut 

sich Milena Peter, Vorsitzende Fachkommission für Altersfragen (milena.peter@gebenstorf.ch oder 

056 201 94 37). 

 

Birnel-Bestellung 

Birnel ist über die Winterhilfe Schweiz erhältlich und direkt über den Online-Shop www.birnel.ch 

bestellbar. Das Team der Gemeindekanzlei unterstützt Sie gerne dabei (Tel. 056 201 94 30). Mit dem 

Kauf unterstützen Sie Hilfsprojekte für Menschen in Not in der Schweiz, fördern die Biodiversität und 

tun sich etwas Gutes! Birnel ist ein aus Birnensaft gewonnenes Naturprodukt, sehr schmackhaft, viel-

seitig verwendbar und auch ausgesprochen gesund. Birnel nährt, stärkt, ist leicht verdaulich und 

bringt den Stoffwechsel in Schwung. Der delikate Eigengeschmack macht Birnel zum idealen Brotauf-

strich. Weitere Informationen zur Winterhilfe finden Sie unter www.winterhilfe.ch. 

 

Einladung zum INForum 

INForum – Einladung zur Informationsveranstaltung 

Der Gemeinderat lädt die interessierte Bevölkerung zum Herbst INForum ein am Dienstag, 18. Okto-

ber 2022, 19.00 Uhr in der Aula der Mehrzweckhalle Brühl. Im Mittelpunkt der Veranstaltung stehen 

Informationen zu den Legislaturschwerpunkten und zum Masterplan. Ebenso erfolgt eine Vorschau 

auf die Traktanden der nächsten Budgetgemeindeversammlung. Im Anschluss an den informativen 

Teil laden wir Sie gerne zu einem Apéro ein. Wir freuen uns auf einen zahlreichen Besuch der Veran-

staltung. 
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